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幸手市市制施行３０周年記念事業 

実行委員会（第３回）会議録 
 

１ 期 日 平成２８年３月１４日（月）午後３時～午後４時０５分 

２ 場 所 市役所第二庁舎２階 第１会議室Ｂ 

３ 出席者 渡辺邦夫、大久保順一（代）、手島幸成、髙野優一、張ヶ代宜広、宮城与

四郎、中山裕充、飯塚忠明（代）、斉藤一夫、中村孝子、野川昌仁（代）、

増田重雄（代）、新井英子、金子信作（代）、野村茂、新井和博、髙橋正美、

森泉美江子 

４ 欠席者 山口寿通 

５ 説明員 政策調整課主査 菊地万里子 

６ 事務局 政策調整課長 服部道春、政策調整課主席主幹 齊藤暁彦 

発言者 内     容 

司会（服部課

長） 

１ 開会 

本日は、お足元の悪い中、ご出席いただきありがとうございます。 

幸手市市制施行３０周年記念事業実行委員会 第３回会議を開会いた

します。まず、市長よりあいさつを申し上げます。 

市長あいさつ  本日は、大変寒い中、また、お足元の悪い中、ご出席いただきましてあ

りがとうございます。まだまだ寒い日が続きますが、ウェザーニューズに

よりますと、桜の開花予想は、東京で３月２１日だということです。「幸

手桜まつり」と「さくらマラソン大会」は、市制施行３０周年記念事業の

冠事業となっておりまして、私も、例年にも増して非常にわくわくした気

持ちでおります。本日の会議も、どうぞよろしくお願いいたします。 

 ２ 議題 

 （１）市民提案事業の選考について 

事務局（菊地

主査） 

≪資料１、２に基づき市民提案事業の選考について説明≫ 

１項目：評価項目の採点者の変更について 

２項目：基準点の設定について 

３項目：今後の手続きについて 

４項目：追加募集について 

渡辺委員長 それでは、まず、１項目目の「評価項目の採点者の変更について」と２

項目目の「基準点の設定について」は関連がありますので、あわせてご審

議いただきたいと思います。委員の皆様、意見がございましたらご発言願

います。 

中村委員 １事業しか申請がなかったことは、どのように考えているのですか。 

事務局（服部

課長） 

募集期間が短く、十分周知できなかったと考えている。相談がほかに１

件あったが、計画等が具体化されておらず申請には至らなかった。下半期

は募集の期間を長くとる予定である。 

中村委員  申請事業が仮に採択されるとなると、追加募集する際の事業数が限ら

れるのではないですか。 

事務局（服部 追加募集については、予算の範囲内での選考となるが、上限は１事業に
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課長） つき５０万円である。事業規模によっては、２事業選考されることもあ

る。 

野村委員 団体審査は、事務局でよいのではないですか。 

事務局(服部課

長) 

当初、団体審査は事務局で行う予定でおりました。しかし、公益性の高

い団体であれば事務局採点で２０点取ることも考えられます。そうなる

と、実行委員の裁量が低くなってしまいます。今後、公益性の低い他団体

からの申請も有り得るので、ハードルを下げるためにも、事務局に２０点

分あると固定してしまうことから団体審査についても実行委員に判断し

ていただきたいと考えます。 

中村委員 複数の団体から申請があった場合には、どうする予定だったのですか。

事務局(服部課

長) 

事務局にて団体審査をする予定でございました。 

中山委員 採点表の下にある採点区分は誤りですか。 

事務局(服部課

長) 

採点区分は、変更前の内容でして、ご了承いただけましたら、採点は全

て実行委員に変更となります。 

中村委員  収支予算書によると、市からの補助金は５０万円となるのですか。 

事務局(服部課

長) 

これから審査をしていただくわけですが、予算書では補助対象経費が

3,947,070 円となっていることから、事業費から算出して市補助金は５０

万円となります。 

中村委員 追加募集するとなると、公平性が足りないのではないですか。前期に

通っていればよいが。 

事務局（服部

課長） 

急きょ、追加募集を行うことにしたもので、後期募集ありきで設定し

たわけではございません。 

渡辺委員長  それでは、評価者及び基準点については、事務局（案）のとおりとす

ることでよろしいでしょうか。 

委員 「意義なし」との声あり。 

渡辺委員長 では、続いて、３項目目の今後の手続きについてご審議いただきたい

と思います。 

中村委員  今日は、審査は行わないのですか。 

事務局（服部

課長） 

 この後審査は行います。 

渡辺委員長  では、今後の手続きについては、案のとおりでご承認いただけます

か。  

委員 「異議なし」との声あり。 

渡辺委員長 では、ご承認いただけましたので、これより申請事業の審査に移りた

いと思います。事務局より説明願います。 

事務局（菊地

主査） 

≪団体審査について資料２－１～２－５に基づき説明≫ 

 ・採点表の記入のしかた 

 ・評価の算出方法について 

申請団体から、２月中に書類の提出を受けましたが、関係機関への許

可申請等の状況については、団体に確認しまして、３月８日現在の内容

を添付しております。その後、進捗状況などがありましたら、申請団体
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から補足説明をいただきたいと思います。青年会議所の高野さん、補足

がございましたらお願いします。 

高野委員 では、提案事業について、補足説明をさせていただきます。消防につ

きましては、市を通じて依頼をしておりまして、消防団の協力をいただ

けることになっております。また、看護師については、会員の家族にい

らっしゃいますので、その方にボランティアでお願いする予定となって

おります。 

渡辺委員長 それでは、実行委員の皆さんから、申請事業についてのご質問はあり

ますか。 

張ヶ代委員 寄付金はいくら集まっているのですか。 

高野委員 現在、２００万円弱でございます。 

渡辺委員長 そのほか、質問はございませんか。では、市民提案事業の審査に移り

ます。申請団体である幸手青年会議所は、一度退席をお願いします。審

査用紙に記入が終わりましたら、職員が回収に伺います。 

 （申請団体である幸手青年会議所は、会場から一時退席する） 

 ≪市民提案事業の審査≫ 

各実行委員が採点表を提出する。 

事務局は採点結果を集計し、平均点を算出する。 

事務局（服

部） 

採点結果が出ましたのでご報告いたします。本日ご出席の委員は１７

名で、採点の合計点が６０２点。各委員の平均点が３５．４１点でござ

います。 

渡辺委員長 ただいま、事務局より採点結果が報告されました。先にご審議いただ

きました基準点の２４点を超えておりますので、市民提案事業として承

認してよろしいでしょうか。 

委員 「異議なし」の声あり。 

渡辺委員長 では、幸手青年会議所から提案されました。権現堂花火事業について

は承認いたしました。事務局は、青年会議所の高野さんに会議に戻るよ

う伝えてください。 

 （幸手青年会議所、会場へ戻る） 

渡辺委員長 続いて、４項目目の市民提案事業の追加募集について、ご審議願いま

す。何かご意見ございますか。  

中村委員 今回の募集については、ＰＲ不足もあったかと思うが、追加募集は行

わなくてもよいのではないですか。 

渡辺委員長 ご意見ということでよろしいですか。では、市民提案事業について

は、追加募集を行うということでよろしいでしょうか。 

委員 「異議なし」の声あり。 

渡辺委員長 では、追加募集については、案のとおり進めさせていただきます。続

いて、議題２「原動機付自転車新課税標識の導入について」事務局より

説明をお願いします。 

 （２）原動機付自転車新課税標識（ご当地ナンバープレート）導入事

業について 

事務局(菊地主

査) 

≪資料３に基づき原動機付自転車新課税標識導入事業について説明≫ 
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渡辺委員長 何かご意見、ご質問はありますか。 

中村委員 ご当地ナンバープレートの発行は今年度限りですか。 

事務局(服部課

長) 

いえ、今年新たに始めるものでございまして、終期は定めない予定で

ございます。数年実施して、評判があまりないようでしたら廃止も検討

することもあるかと思いますが、現在、終期の設定はしておりません。 

斉藤委員 プレートが２本立てになるということですか。 

事務局(服部課

長) 

はい、通常のものと２種類から選択できるということです。 

張ヶ代委員 ご当地ナンバープレート交付は、金額に差が出るのですか。 

事務局（服部

課長） 

登録については無料ですので、これまでと同じです。 

斉藤委員 すでに所有している人は廃車して新規登録になるのですか。 

事務局(服部課

長) 

はい、そのとおりです。１０月１日であれば、１番から１００番の希

望した番号を選ぶことができます。 

中村委員 市予算では、何枚作成できるですか。 

事務局(服部課

長) 

川越市のような標準の形であれば、安価に作成することができます。

加須市のこいのぼりのような不定形ですと、金型を作る費用が余計にか

かりますが、不定形型でも１００枚作成できる予算を計上しておりま

す。 

大久保委員 変形した形のナンバープレートの場合、６月に決めて交付に間に合う

のですか。 

事務局（服部

課長） 

 税務課からは、間に合うと聞いております。 

渡辺委員長 それでは、原動機付自転車新課税標識の導入事業については、案のと

おり進めることで承認いただけますか。 

委員 「異議なし」の声あり。 

 （３）市民公募折込みチラシについて 

渡辺委員長 続いて、議題３「市民公募折込みチラシについて」事務局より説明願

います。 

事務局(菊地主

査) 

≪資料４に基づき、折込みチラシについて説明≫ 

渡辺委員長 ご意見がございましたら、発言をお願いいたします。 

高野委員 市民投票の方法だが、公共施設に出向くのは煩わしい方もいるのでは

ないか。今のご時勢、パソコンや携帯などを利用した回答ができないで

しょうか。 

事務局（服部

課長） 

応募用紙については、公共施設に投票するということで、紙以外での

回答は考えておりませんでした。しかし、キャッチフレーズ募集の際に

もメールでの募集を受付しておりますので、税務課と協議して検討させ

ていただきたいと思います。 

渡辺委員長  その他、ご意見はございませんか。 

斉藤員  道路の愛称は、路線が決まっているのですか。 

事務局（服部

課長） 

 指定した道路について、愛称を募集いたします。デマンド交通と、道路

愛称の詳細については、次回の会議にて改めてご説明させていただく予
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定です。 

渡辺委員長  では、折込みチラシについては、（案）のとおり進めてよろしいでしょ

うか。 

委員  「異議なし」の声あり。 

  （４）その他 

渡辺委員長  その他、ご意見はございませんか。ご意見がないようでしたら、事務局

から連絡があるとのことですので、説明をお願いします。 

事務局（菊地

主査） 

 ≪実行委員の任期及び変更届について説明≫ 

 ・新年度に役職や委員の変更等があれば、すみやかに届出をしてくださ

い。  

事務局（菊地

主査） 

事務連絡 

 

 第４回実行委員会 平成２８年５月９日（月）午後１時３０分～ 

 市役所第二庁舎 第１会議室Ａ 

 

 

 


